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A Szentesi Élet nem kerüli 
meg azokat a témákat, ame-
lyekről tudjuk, látjuk, halljuk, 
hogy kényes kérdéseket fesze-
get. Ilyen téma most a szente-
si kórház ügye is. Tudjuk, látjuk, 
hogy baj van, szinte nincs be-
szélgetés, ahol fel nem merül-
ne a kérdés: Mi lesz a sorsa? Dr. 
Dinka Tibor sebész megélte a 
szakmai sikereket, és őszintén 
beszélt lapunknak arról, mi-
lyen ma a sebészeten helyt áll-
ni. A város vezetése sincs kön�-
nyű helyzetben, számos kérdés 
fogalmazódik meg a jövővel 
kapcsolatban: Hová tart az 
önkormányzatiság? Mennyit 
és meddig lehet még elvonni 
egy város költségvetéséből? A 
megyeházán tartott megbe-
szélést dr. Sulyok Tamás köz-
társasági elnök, Göncz Árpád 
látogatása óta nem volt hiva-
talos úton államfő a városunk-
ban. Ezt egyébként Dömsö-
diné Évike súgta meg nekem, 
aki az akkori látogatáson is fel-
szolgált harminc évvel ezelőtt. 
Férjével 25 éve nyitották meg 
a Páterház Panziót és Éttermet, 
melyet azóta fiuk visz tovább. 
Náluk is jártunk, nosztalgiáz-
tunk, és persze beszélgettünk 
a vendéglátás átalakulásáról. 
Pásztor Antal a börtönlelkészi 
szolgálatáról mesélt. Ott vol-
tunk a Fejes Csaba gyógyke-
zelésére szervezett jótékony-
sági bálon is.    

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter ügyvezető

„Tavasz hajnalán Róluk emlékezünk,
A nőkről, kiknek életünk köszönhetjük.

Ki mindent megtesz értünk, a nő,
Dajkál, ápol, és felnevel ő.

Hálánk szálljon lányra, anyára,
Ki a családot összetartja.

Szépséges nők, jó asszonyok,
Kívánunk boldog, víg Nőnapot
(Kéri János - Nőnapi köszöntő)

Szentes Város Önkormányzata 
valamennyi férfi tagja nevében ezzel 

az idézettel köszöntök minden hölgyet 
NŐNAP alkalmából!

Szabó Zoltán Ferenc polgármester

Mit tanulhatunk a Kék Zónáktól, ahol a világon legtovább él-
nek egészségesen az emberek és ezeket hogyan építsük be az 
életünkbe? Mit tehet egy olyan munkáltató, aki nem akarja, hogy 
az intenzíven végezzék a kollégái, hanem sokáig egészségesen 
és motiváltan járjanak be a munkahelyükre? Gyakorlati tippeket 
is hallhatnak Komócsin Laurától, nemzetközileg akkreditált mes-
ter coach-tól. Tartsanak velünk!

Halupa Eszter

Göncz Árpád óta nem látoga-
tott hivatali ügyben Szentesre 
köztársasági elnök, egészen 
február 7-ig. A megyeházán 
Sulyok Tamás köztársasági el-
nök kezdeményezett kerekasz-
tal beszélgetést a jogászi hiva-
tásrendek képviselőivel. 

Sulyok Tamás elmondta, a min-
dennapi munkájában maghatá-

rozó az a tapasztalat, amire az el-
múlt hosszú évek alatt szert tett. 
Ezt a tapasztalatot szeretné meg-
osztani a vidéki településeken 
dolgozó jogászkollégákkal. 

Felhívta a figyelmet arra, hogy 
a vidéki jogászság a nemzet mag-
maradásának záloga. Fontosnak 
tartja, hogy a Szentes nagyság-
rendű városokba is legyen jól 
képzett és működő jogászság, és 
legyen jelen az értelmiség más 

szakmákban is. A témában indí-
tott országjárásnak városunk az 
első állomása, személyes jelenlé-
tével szeretné a jó gyakorlatokat 
összegyűjteni és az ország régió 
között kapcsolatrendszereket lét-
rehozni. 

A város nevében Szabó Zol-
tán Ferenc polgármester és 
Döbrőssyné Dr. Seres Ilona jegy-
zőt köszöntötte a köztársasági el-
nököt.

A vidéki jogászságot erősíti 
Sulyok Tamás 

2025. március 6-án, csütörtökön délelőtt 9.00 – 
11.00 óra között Szabó Zoltán Ferenc polgármes-
ter és Kiss Csaba István alpolgármester hivatali 
helyiségében fogadja az érdeklődőket.

FOGADÓNAP
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Darók József

Hat éve látja el küldetését a 
szentesi „Enni adok – Enni kapok” 
doboz a Dózsa-ház falán. Az év-
fordulón, február 16-án mintegy 
300 adag meleg ételt, egy komp-
lett menüsort osztottak ki a rá-
szorulók számára. 

– 91 éves vagyok, és annyira jó ér-
zés, hogy főztek ma rám – hálálko-
dott egy néni, miután kivárta sorát 
és átvette a csomagokat. Mindenfe-
lé csillogó szemekkel álltak az étel-
osztásra érkezők, ünnepi alkalom 
volt ez számukra.

Húsleves, babgulyás, csirkepap-
rikás, hurka, rakott zöldbab, főzelék 
pörkölttel, krumplis tészta, süte-
mény, pogácsa, savanyúság, befőtt 
várta az ételosztásra érkezőket. Aki 
idejében odaért, biztosan nem ma-
radt éhes. Az is mutatja, mekkora 
volt az érdeklődés, hogy nagyjából 
negyedóra alatt kiosztották a 300 
adag étel. 

A hátrányos helyzetű, perifériá-

ra került embereken segít a Re-For-
máló egyesület.  2017 óta helyez 
ki országszerte Enni adok dobozo-
kat. Jelenleg 70 ilyen ételdobozt 
üzemeltetnek, ennek egyik tagja 
a szentesi Enni adok doboz a Dó-
zsa-ház falán. Az ételdoboz szinte 
sosem üres, számos cég, illetve ma-
gánszemély adományaiból folya-

matosan töltik tartós élelmiszerrel, 
főtt étellel, pékáruval, meleg teával 
az önkéntesek.

Az adományoktól függően ha-
vonta igyekeznek ételosztást szer-
vezni – mondta Bertusné Friedl 
Mónika önkéntes. Igazi közösségi 
összefogás alakult ki, lakossági fel-
ajánlásokból és üzletek, cégek jó-
voltából juthatnak el az élelmisze-
rek a rászorulókhoz. Az egyesület 
megalakulásakor az elsődleges cél a 
rászorulók segítése volt, valamint az 
ételmentés, a pazarlás csökkentése. 
– Ha marad otthon étel, ne dobják 
ki, inkább hozzák el az ételdobozba, 
mert lehet, hogy valakinek az az egy 
adag a napi betevőjét jelenti – ma-
gyarázta Mónika. Szerencsére folya-
matos az utánpótlás a dobozban. – 
Vannak önkénteseink, akik a főzést 
vállalják, saját konyhájukban, saját 
fűszerekkel. Ma öten főztünk, ilyen-

kor felosztjuk egymás között, hogy 
ki mit szeretne elkészíteni. Több 
mint 500 tagunk van, ebből har-
mincan a legaktívabbak – mondta.

Azok száma is több százra tehe-
tő, akik az adományok miatt rend-
szeresen felkeresik az ételdobozt. 
–Előbb az egyedül élők kezdték lá-
togatni, majd a nyugdíjasok is mind 
nagyobb számban, de már nagyon 
sok család is jár ide – állapította meg 
Mónika. Elárulta, őt is a családja ins-
pirálta.

– Nagymamám a háború idején 
egyedül nevelt három gyermeket 
tanyán. Anyukám mesélte, hogy na-
gyon sokat éheztek, akkor megfo-
gadta, hogy soha többet nem akar 
se éhezni, se fázni – szavai azóta is 
a fülemben csengenek, ezért csiná-
lom ezt. Teljesen önkéntes munka, 
semmi nem jár érte, csak a jó szó – 
fogalmazott.

Halupa Eszter

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester  nemrég egy grafikont tett 
közzé közösségi oldalán, melyen 
jól látszik, hogy az idei évre kö-
zel 600 millió forintra nőtt a szo-
lidaritási hozzájárulás, melyet a 
szentesieknek kell befizetniük 
az államkasszába. Hová tart a ma-
gyar önkormányzatiság, meddig 
lehet még elvonni egy város költ-
ségvetéséből? Erről is kérdeztük 
a város első emberét.  

– Közösségi oldalán adott han-
got az önkormányzati elvonások-
ról. Miért pont most?  

– Nem a szolidaritás fogalmával van 
gondunk. A mi városunk mindig is szo-
lidáris és segítőkész volt. 2020 óta, 
amióta a covid felütötte a fejét, csőstül 
jön a baj erre az országra. Komoly bel-
ső gazdasági problémákkal küzdünk. 
A gépjárműadó korábban a várost il-
lette meg, ez közel 200 millió forint 
volt. Ennek elvették a hatvan százalé-
kát, a kátyús utak, rossz járdák pedig 
maradtak. 2020-ban pedig a maradék 
negyven százalékot is magához vonta 
az állam. Azóta legalább 500 millió fo-
rintot vettek el a szentesiektől. 

– Valójában hol mutatkozik meg 
a szolidaritási hozzájárulás? 

– Ha nehéz idők vannak, mint amit 

a világjárvány, gazdasági és energia-
válság okozott, minden állami fela-
datot elláttunk. Hamisnak tartom a 
szolidaritási adó ideológiáját, ez egy 
egyszerű pénzelvonás az önkormány-
zatoktól. Jelentéktelen összeg kerül 
vissza a településekhez, és nem látjuk, 
valójában mi történik ezzel a hatalmas 
összeggel, hová lesz a központi költ-
ségvetésből. Azt sem tudjuk, ezek az 
elvonások meddig fognak ilyen mér-
tékben maradni. Sok önkormányzat-
nál már elfogyott a tartalék is. 

– Milyen bevételektől esett el ed-
dig a város, és milyen mértékűek 
az elvonások? 

– Közelednek a költségvetést 
egyeztető tárgyalások, ahol az el-
vont gépjárműadóval és szolidaritá-
si hozzájárulással közel hárommilliárd 
forinttal vagyunk messzebb a terve-

inktől. Nem vagyunk gazdag város, 
ráadásul az állam a kötelezően ellá-
tandó feladatokra sem ad elegendő 
forrást. A kiadásunk, rezsink mindig 
nő, ahogy az elvonások is. Az iparűzé-
si adó eddig 2,5 milliárd forint bevé-
telt jelentett a városnak. Az idén vi-
szont a 2024-es bázisévnek számító 
iparűzési adótöbbletet elveszi az ál-
lam, mindegy, hogy 1 vagy 300 millió-
val lesz több. Ezt beépíti a versenyké-
pes járási programba, amiből kétlem, 
hogy nagy eredmények születnek.

– Hogyan érinti mindez a város 
működését? 

– A legnagyobb baj a kormány-
zati intézkedésekkel, hogy ugyan-
azt a pólót húzzák minden városra.  
Ezek az elvonások működőképessé-
günk határára sorolnak bennünket. 
Az infláció növekszik, a vállalkozók 
és a lakosság terhei mára elviselhe-
tetlenek. Mi közfeladatot látunk el, 
a városvezetés nem egy üzlet, amit 
be lehet zárni, ha nincs vásárló. Kö-
telező és önként vállalt feladatokat 
látunk el. Ugye senki sem gondol-
ja, hogy hajléktalanokat eresztünk 
szélnek, vagy az idősek otthonát 
zárjuk be? Hozzáteszem, a közmű-
velődés támogatása az elmúlt hat 
évben nem változott. 

– Polgármesterként milyen in-
tézkedéseket hozott? 

– Nem emlékszem ilyen nehéz 
költségvetési évre. Nem sodródha-
tunk bele ebbe a kilátástalan hely-
zetbe, össze kell fogni a települések-
nek és az érdekképviseleteknek, és 
megálljt kell parancsolni! Nem tud-
juk fedezni az elhibázott gazdaság-
politika ügyeit! Aki azt mondja, hogy 
ez a helyzet rendben van, az vagy ön-
magát csapja be, vagy a települését. 
Néhány hete leültünk az intézmény-
vezetőkkel és a gazdasági társaságok 
vezetőivel is, és azt kértük, gondol-
ják át az eddigi működési struktú-
rájukat, és tartsák szem előtt a ta-
karékosság elvét. Idén 1,6 milliárd 
forinttal kértek többet az intézmé-
nyek, mint amennyi pénz a rendel-
kezésünkre áll. Igyekszünk mindent 
megtenni azért, hogy Szentes egy él-
hető kisváros maradjon jó szolgálta-
tásokkal, intézményrendszerrel. Ezek 
megtartásáért küzdünk. 

– Mit várna az államtól? 
– Az állam álljon helyt a kötelező 

feladatok ellátásában, de ne 50-60 
százalékos arányban, hanem teljes 
egészében. Emellett hagyja, hogy a 
gazdaságélénkítés felé tett lépése-
ink itt maradjanak (iparűzési adó), és 
ne vonjanak el több pénzt! 360 milli-
árd forintot vesz ki az önkormányza-
tok zsebéből idén a kormány. Ennyi 
pénzt nem lehet elvenni! 

Ennivalót adnak, jó szót kapnak

Hatéves a Re-Formáló ételdoboz

Interjú Szabó Zoltán Ferenc polgármesterrel

„Aki azt mondja, hogy ez a helyzet rendben van, 
az vagy önmagát csapja be, vagy a települését”
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Halupa Eszter

Korszerű terheléses EKG labo-
ratórium létrehozását támogat-
ta a szentesi önkormányzat a dr. 
Bugyi István kórház izotóp diag-
nosztikai osztályán. A labor hiva-
talos átadása február 12-én volt. 

A szívkoszorúér betegségeinek 
korai felismerésében játszanak 
fontos szerepet a terheléses szí-
vizom perfúziós radioizotóppal 
végzett vizsgálatok. A szentesi 
kórház 1961-ben úttörő szerepet 
vállalt az önálló izotópdiagnosz-
tikai osztály létrehozásával, ahol 
ezt a korszerű szívvizsgálatot 
1998 óta végzik. Időközben a 
kórház kardiológusaival együtt-
működésben végzett terhelé-
ses vizsgálatokat kapacitáshiány 

miatt 2019-ben felfüggesztet-
ték, és a betegeket a Szegedi Tu-
dományegyetem Nukleáris Me-
dicina Intézetébe irányították 
– mondta dr. Pávics László pro-
fesszor az újrainduló terheléses 
EKG vizsgálatokat végző labora-
tórium átadásán. 

Az elmúlt esztendőben Tényi 
Béla, mint beteg tette fel a kér-

dést, miért nincs lehetőség ezek-
nek a vizsgálatoknak helyben tör-
ténő elvégzésére. Közbenjárására 
a terheléses EKG berendezések 
beszerzésében az önkormány-
zat segített.  Mivel az izotópdiag-
nosztikai osztályon az egyéb inf-
rastrukturális feltételek adottak, 
és a Szegedi Tudományegyetem 
Klinikai Központjával történő in-

tegráció révén az orvosi személyi 
feltételek is hosszú távon biztosí-
tottá váltak, újra lehetőség nyílt, 
hogy ezt a szívvizsgálatot hely-
ben végezzék el. 

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester elmondta, hogy az önkor-
mányzat 10 millió forinttal támo-
gatta a beruházást, így a beutaló 
köteles vizsgálat miatt már nem 
kell a környék betegeinek Sze-
gedre utazniuk. 

A SZTE Nukleáris Medicinai In-
tézet elképzelései között a szen-
tesi telephely további műszeres 
fejlesztése is szerepel. Tényi Béla 
újabb támogatási akciót szeret-
ne indítani, hogy egy új „kamera” 
kerüljön az osztályra, mely továb-
bi korszerű diagnosztikai lehető-
ségeket biztosít a gyógyításban. 

Darók József

Jubileumi Koszta-bálra 
gyűltek össze nemrégiben a 
45 évvel ezelőtt, 1980 szep-
temberében indult iskola tor-
natermében az egykori és je-
lenlegi tanárai, számos régi 
diák társaságában. 

A közös ünneplést és az em-
lékek felidézését annak a jubi-
leumnak szentelték, hogy1980. 
szeptember elsején új iskola nyi-
totta meg kapuit, az akkori Há-
mán Kató lakótelepen indult el 
az első tanév.  A város újabb álta-
lános iskolájának szükségességét 
a növekvő gyermeklétszám indo-
kolta. Elsősorban az újonnan lé-
tesült telepre beköltöző csalá-
dok gyerekeiből tevődtek össze 
az osztályok, de más iskolákból is 
helyeztek át tanulókat a vadonat-
új iskolába.

Takács Pál igazgatónak jutott 
az izgalmas feladat, hogy a fiatal 
pedagógusokat együtt gondol-
kodó testületté alakítsa, Dr. Ko-
valovszky Lajosné és Haskó Mi-
hályné igazgatóhelyettesekkel 
vezette az új intézményt, mely-
nek a kezdetekben az utca ne-
véről a Tanácsköztársaság Úti Ál-
talános Iskola volt az elnevezése, 
két évvel később lett a Hámán 
Kató Általános Iskola. Koszta Jó-
zsef festőművész nevét 1992-ben 
vette fel.

A megnyitott iskolába járni kü-
lönleges élményt jelentett min-
den diáknak, hiszen új közösség-

ben és környezetben kezdhették 
meg a tanévet. A körzetben la-
kott Bese Judit, Fazekas Ágnes 
és Presztóczki Veronika, ám első 
osztályban még más iskolákba 
jártak, és a 2. A osztályt kezdték 
itt a „Hámánban”, együtt is járták 
ki az általánost. Sok kedves em-
lék felmerült bennük a bálon, sze-
retettel gondolnak tanáraikra, az 
osztályfőnökük Nyergesné Szi-

veri Katalin volt. Azt vallják, is-
kolájukban jó alapokat kaptak, 
osztálytársaikkal együtt a Há-
mán-telepi sulinak is köszönhe-
tik, hogy felnőttként megállják a 
helyüket, Ágnes óvónőként, míg 
Judit számviteli vezetőként dol-
gozik, Veronika pedig Aranyko-
szorús fodrászmester lett.

A krónika szerint a szülők is lel-

kesen kivették részüket a mun-
kákból, az iskola kicsinosításá-
ból, hogy az épület készen álljon 
az első becsengetésre, a tanulók 
a szertárak feltöltésében segítet-
tek. A közösségi élet kiemelke-
dően hatékony volt, élvezték az 
úttörőélettel járó rengeteg prog-
ramot, a különböző versenyeket. 

A 45. évfordulóra szervezett 
bálon Molnárné Tóth Györgyi 
igazgató köszöntötte a mintegy 
300 vendéget, az intézmény ko-
rábbi igazgatóit, tanárait és egy-
kori diákjait, akik mind hozzájá-
rultak az iskola szellemiségéhez.

A műsorban régi kosztás diá-
koknak is tapsolhatott a vendég-
sereg, így Németh-Nagy Johanna 
diplomás operaének-művésznek, 
magánének művésztanárnak. A 
Jövőnkért Néptáncegyüttes Tü-
körkép címmel a Koszta iskola 
22 évét 10 percben varázsolta a 
terembe, a produkcióban a kosz-
tások is szép számmal táncoltak. 

Amikor összefog a város és a kórház

45 éve csengettek be először a Koszta iskolában 

Tanárok és diákok együtt ünnepeltek

Bese Judit, Fazekas Ágnes és Presztóczki Veronika
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Dr. Dinka Tibor sebész közel három éve 
dolgozik a szentesi kórház sebészeti osztá-
lyán, hétfőtől szerdáig. Egyik betege keres-
te meg szerkesztőségünket, aki elmesélte, 
vakbélműtétjekor személyében egy olyan 
orvost ismert meg, akivel mindenképp be-
szélnünk kellene. Így kerestük fel a főorvost, 
aki 75 éves kora ellenére aktív, de a jövőt il-
letően nem túl optimista. 

– Hogyan emlékszik vissza karrierje kez-
detére? 

– Ötven éve vagyok a sebészeten annak elle-
nére, hogy belgyógyász szerettem volna lenni. 
Ezt nem én, hanem Kecskeméten az osztályve-
zető főorvos döntötte el, miután látott gyakor-
laton. Nem bántam meg, mert öt évtizede va-
gyok a pályán, és még mindig nem unom. A 
Kecskeméti Megyei Kórházban kezdtem, majd 
húsz évet töltöttem a Repülőkórházban, ahol 
osztályvezetőként hivatásos katonaorvos let-
tem. Szakmailag mindenünk megvolt, élveztük 
a társadalmi megbecsülést és emellett a lakos-
ságot is szolgáltuk. Szerettem ott lenni. Hamar 
kiderült, hogy nincs mellkassebésze a honvéd-
ségnek, így küldtek dr. Kulka Frigyes professzor-
hoz, akit emberileg és szakmailag is csúcsnak 
tartottam. Szívtam magamba az ismereteket. 
Ezután egyik nap csörgött a telefon, és a Szol-
noki Megyei Kórház főigazgatója azt kérdez-
te, tudom-e, hogy a sebészeti osztály vezető 
főorvost keres. Otthon a feleségemmel arra ju-
tottunk, hogy a szakmai életem jobban be tud 
teljesedni egy megyei kórházban, így megpá-
lyáztam az állást, és szolnokiként vissza is ke-
rültem a szülővárosomba. 

– Milyen új kihívások, feladatok várták 
Szolnokon?

– Ötvenpár évesen, honvédségi nyugdíjas-
ként kerültem oda. A húsz év alatt hihetetlen 
fejlődésen mentünk keresztül a sebészeten, 
ami a kórház történetében is egyedülálló volt. 
Mellettem hat főorvos vált vezetővé, akikre 
büszke vagyok. Olyan területek nyíltak a szak-
mában, amelyekről nem is álmodtam azelőtt. 
A hasnyálmirigysebészetet említeném, közel 
kétszáz emlőtumoros beteget operáltunk egy 
évben, és évi 60 vastagbéldaganatos beteget. 
Az irányításom mellett nőtt fel egy rendkívül 
jó mellkassebész-csapat. Önállóvá vált egy ér-
sebészeti csapat, akik számára osztály is nyílt. 

– A sikeres munkát mégsem folytatta.
– 65 éves koromban nem pályáztam újra az 

osztályvezetőségre. Jöhetett az utód. Az én 
időmben a laparoszkópos sebészet (vakbél, 
lágyéksérv, vastagbél, tüdőműtétek) nagyot 
fejlődött Szolnokon. Rutinná vált az endosz-
kópos vastagbél csonkolásos műtéte. Kiala-
kítottak egy központi műtőegységet, amihez 
13 műtő tartozott, én lettem a szakmai veze-
tője. Kinevezett dolgozóként 23 műtősnek és 
ugyanennyi műtőssegédnek voltam egysze-
mélyben a vezetője, és kilenc egymástól tel-
jesen független osztályok műtétjeit vezényel-
tem. Jól és gazdaságosan működött a rendszer. 
A műtősnők közül mindenki kitanulta azt a 
szakmát, ahová a legszívesebben ment. Az évi 

12-13 000 műtétből egy betegtévesztés sem 
volt, amire a legbüszkébb vagyok. 

– Hogyan vezetett az útja Szentesre? 
– A Covid-járvány alatt azt mondták, hogy 

idős ember most ne dolgozzon. Ültem otthon, 
kaptam a fizetést, de ez nem tetszett. A járvány 
alatt a szolnoki kórház élére átmenetileg hiva-
tásos katonát neveztek ki vezetőnek. A kórház-
ban nekem és egy munkatársamnak volt ka-
tasztrófa és katona szakorvosi vizsgánk, ennek 

ellenére a katonai igazgató nem tartotta szük-
ségesnek a velünk való véleménycserét. Elmen-
tem végleg nyugdíjba. Majd szóltak, hogy len-
ne-e kedvem eljönni Szentesre. Volt. Molnár 
és Papp főorvos urakat ismertem, ráadásul ide 
jártam negyven évvel ezelőtt továbbképzés-
re. Ma ugyanazon az ajtón mentem be műte-
ni, mint 1985-ben. Nemcsak a helye van pont 
ott, maga az ajtó is ugyanaz. Ez borzasztóan 
rossz, mert itt megrekedt az élet. Mi ebben a 
rendszerben dolgozunk jól, a betegek gyógyul-
nak. Nincs sebgennyezés, legalábbis nem több, 
mint a szokásos. 

– Ilyen körülmények között a legjobbat 
nyújtani nem lehet egyszerű...  

– Szentesre hoztak központi műtőre terve-
ket, de ki tudja milyen okból, végül nem lett 
belőle semmi. Most pedig ennek a nagy hírű 
kórháznak a leépülését láthatjuk. Mindeközben 
a szakma szárnyal. A vastagbél laparoszkópos 
műtétekre térnék vissza, amit szeretnék itt vé-
gezni, a szentesi kórházban, de nincs hozzá esz-
köz. Úgy segíteni egy betegnek, hogy ne kelljen 
felvágni a hasát, óriási dolog! Saját pénzemből 
vettem volna, de magánember nem vásárol-
hat sebészeti varrógépet, így továbbra is nyitott 
módszerrel operáljuk a vastagbelet. Most negy-
ven percig varrunk egy vágást kézzel, amihez 
néhány apróbb lyuk is elég lenne a hasfalon. 

– Mit lehet ebben a helyzetben tenni?  
– Azt hittük, hogy a szegedi klinikával szoro-

sabb lesz a szakmai kapcsolat, jobb lesz az esz-
közellátás, de a sebészeten nem látok változást. 
Az ország alul finanszírozza a magyar egészség-

ügyet. 2024. augusztus 6-án a Szegedi Orvosi 
Egyetem 5,6 milliárd forint tartozást görgetett 
maga előtt, ez az adósság mára 10 milliárdra 
növekedett. Minket a szegedi klinikákhoz csa-
toltak, így már ennek az intézménynek a gond-
ja vagyunk, a nagy mértékű adósságállománya 
mellett képtelen nagyobb fejlesztést vállalni a 
sebészetben. Egyre nehezebb fenntartani a 
helyzetet. A fül-orr-gégészet fekvőbeteg osz-
tályt bezárták, a szülészet szintén lakat alatt, a 
traumatológián, melyben Szentes országos el-
ismertségre tett szert, protézisműtéteket már 
nem végezhetnek olyan mértékben. Hová is ve-
zet ez a centralizáció? Előnye lehet, hogy az el-
látás magasabb színvonalú, viszont a várólista 
sokkal hosszabb. Időközben a legfrissebb hír 
alapján az onkológiai betegek helyi terápiája 
korlátozást szenved. 

– Mi tartja még a pályán? 
– Megszerettem itt dolgozni és nagyon tisz-

telem a kollégáimat, hogy ilyen körülmények 
között is kitartanak. A sebészet nővérei, a műtő 
személyzete nap mint nap megfeszített mun-
kát végez. Csitítgatnak, amikor kifakadok, mert 
ők még tíz év múlva is itt szeretnének dolgozni. 
Miben lehet hinni? Van két laparoszkópos szet-
tünk, amivel csak akkor tudunk két laparoszkó-
pos epeműtétet végezni, ha éjszaka nem kellett 
vakbelet operálnunk. Ha éjszaka mindkettőt el-
használjuk, reggel nem tudunk mivel elindul-
ni. Hiszek viszont a gyógyításban, a tanításban. 
Egy fiatal kollégával dolgozunk, Nigériából ér-
kezett. Tegnap is egész délelőtt asszisztáltam 
neki egy olyan műtéthez, amit most végzett 
először, az ötvenéves tapasztalatommal taní-
tottam, és boldog vagyok, hogy ezt megtehe-
tem. 

– A kórház leépítését minden szentesi ag-
gódva figyeli. 

– A szentesi betegeknek ugyanolyan állam-
polgári joguk az, hogy megfelelő ellátást kap-
janak. Úgy szeretném, ha ez a kórház tudna a 
maga módján fejlődni. Tennénk is érte, sokat, 
de kevesen vagyunk. A legidősebb kolléga 83 
éves, én 75, az utánam következő 70, az osz-
tályvezető 60-hoz közelít. A munkánk elvégzé-
séhez dupla létszám kellene, de ilyen körülmé-
nyek közé nem is fog jönni egy kolléga sem. A 
harminc év lemaradás nem vonzó. Aggályos, 
hogy délután 4 óra után nincs ultrahang, hol-
ott a sebészeti szakmai kollégium előírja, hogy 
vakbélgyulladást, hasfájást ultrahangos vizsgá-
lat nélkül tilos diagnosztizálni. Az ultrahang hi-
ányzik a társszakmák számára is.  Készülék van, 
csak nincs, aki használja. Küldjek el egy 10 éves 
gyereket vagy egy idős beteget este 11-kor Sze-
gedre, hogy ultrahangozzák? Vagy anélkül dön-
tünk jól, vagy rosszul, de a szakma szabályait 
megszegjük. Ha nem vállaljuk a munkát, meg-
szüntetnek bennünket, és akkor hová men-
jünk? Aki harminc éve itt dolgozik, hová men-
jen? Sajnos, az ultrahang nélkülözéséről szóló 
döntést még szakmai egyeztetésre sem méltat-
ták. Nekem nincs mit veszítenem, de itt ezek az 
emberek mellettem emberfeletti munkát vé-
geznek.  

A sebészet orvosszemmel
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Takács Gábor apai ágon szentesi, a szak-
mája a hobbija is egyben, ami nem más, 
mint az építészet. Szegeden helyezkedett el 
a diploma megszerzése után, a DARFÜ-nél is 
dolgozott műszaki szakértőként, innen ve-
zetett az útja Szentesre. Helyi munkái kö-
zül a Tiszti Klub 2010-ben készített felújí-
tási terve volt az első. Egyaránt érdekli az 
épített örökség és a modern építészet. 2015 
óta az SzVSz Kft.-hez tartozó Városfejleszté-
si Csoport vezetőjeként dolgozik, éveken át 
volt főépítész, jelenleg csak a csoportveze-
tői munkákra koncentrál. Családjával Mind-
szenten él, feleségével három gyermeket 
nevelnek. Szakmai sikerekről, feladatokról 
és a kikapcsolódásról beszélgettünk. 

– Hogyan indult pályája a Városfejleszté-
si Csoportban? 

– Annak idején, még 2009-ben azért jött 
létre a Városfejlesztési Csoport, hogy a Dél-al-
földi Operatív Program projektjeit irányítsa az 
előkészítéstől kezdve a megvalósításon át a 
fenntartási időszak végéig. 2015 novembe-
rében kerültem a csoporthoz műszaki me-
nedzserként. A terveztetés, a kivitelezőkkel 
való kapcsolattartás és a műszaki jellegű fel-
adatok ellátása tartozott hozzám. Akkoriban 
már megvalósultak a DAOP-os pályázatok, de 
a TOP-os projektek még nem kezdődtek el. 
Jelenleg a harmadik európai uniós pályáza-
ti ciklus (TOP-PLUSZ) pályázatainak előkészí-
tését végzi a csoport.

– A kezdetekkor is izgalmasnak látta ezt 
a munkát? 

– Pont jókor csöppentem bele a munká-
ba, hiszen akkor kezdtek formálódni a TOP-
os projektek, melyekbe a belvízelvezetéstől 
kezdve a magasépítésen át az útépítésig, a 
zöldfelületi rekonstrukciók is helyet kaptak. 

A benyújtott pályázatok közül mára minden 
sikeresen megvalósult, köztük az ipari parki 
utak és a kerékpárútfejlesztések, az Eszperan-
tó-híd átépítése, a zöldfelületi fejlesztések, az 
új piaccsarnok és nem utolsó sorban az egy-
kori Petőfi Szálló rekonstrukciója is. Az utób-
biba műszaki ellenőrként is bekapcsolódtam. 
Csoportvezetőként az előkészítési munkákat 
irányítom, a támogatási kérelmek benyújtá-
sát, a tervek és költségvetések előkészítését 
végezzük. A támogatások megítélését köve-
tően a szerződéskötések jönnek. A beruházá-
si folyamat fontos része a kivitelező kiválasz-
tása, a közbeszerzés kiírása, lebonyolítása, 
majd a műszaki átadás, a projektzárás. Ez egy 
igazán változatos munka, sok szereplővel kell 
folyamatosan kapcsolatot tartani, egyeztetni.

– Melyik projekt volt a legmeghatáro-
zóbb az eddigi karrierje során? 

– Építészként és műszaki ellenőrként is a 
Petőfi felújítása volt a legnagyobb kihívás. A 
műemléki épület-rekonstrukció szakmailag 
is különleges feladat volt, és mint projekt is 
kihívást jelentett, négyféle finanszírozásból 
tevődött össze a megvalósításra rendelke-
zésre álló összeg. A közbeszerzés különlege-
sége az építési beruházás és a fény-, hang- és 
színháztechnika összehangolása volt. Eleve 
nem gyakori feladat egy színház építése, ne-
künk emellett külön figyelni kellett a műem-
léki védettségre, illetve arra, hogy a meglévő 
épület részben vissza- és átépítésre kerül. A 
válasz a kérdésre, egyértelműen ez a projekt 
volt eddigi pályafutásom egyik legmeghatá-
rozóbb munkája. 

– Főépítészként is dolgozott az elmúlt 
években, mára viszont lemondott erről a fel-
adatról. Sok volt egyszerre a két munkakör? 

– A TOP Plusz-os pályázatok előkészítése 
sok figyelmet igényel. Az alapvető építési jog-
szabályokban tavaly sok változás történt, így 
a főépítészi munkakörben is több feladatot 
kell ellátni, mint korábban, így nem tudtam 
vállalni. A Városfejlesztési Csoportban két kol-
légámmal továbbra is a városért dolgozunk.

– Hobbira, kikapcsolódásra mennyire jut 
ideje? 

– Szívesen olvasok építészeti, szakmai fo-
lyóiratokat, az épített örökség mellett a mo-
dern építészet is nagyon érdekel. Dolgozom 
a mozgásszegény életmód ellen, remélem 
inkább több, mint kevesebb sikerrel. A csa-
ládommal lenni mindig feltöltődést jelent, 
és szívesen veszek részt építészeti tanulmá-
nyutakon is. Az urbanisztika kifejezetten ér-
dekel, ezen a tanszéken szereztem diplomát. 
A változásokra való építészeti reagálás és a 
szakágakkal való közös munka folyamato-
san motivál.

 	 (x) 

Interjú Takács Gábor építész-tervezővel

Épített örökség és modern építészet

A Szentesi 
Polgármesteri 

Hivatal (Szentes, 
Kossuth tér 6.) 

pályázatot hirdet

lakásügyi ügyintéző 
munkakör 

betöltésére.
A pályázati kiírás a 
www.szentes.hu, a 

kozszolgallas.ksz.gov.hu 
honlapon megtekinthető.

Drogterjesztőket fogtak 
a szentesi rendőrök

Tavaly decemberben került a 
rendőrség látókörébe az a szen-
tesi csoport, melynek tagjai 
rendszeresen üzleteltek szinteti-
kus kábítószerrel. Az adatgyűjtés 
során több, drogterjesztéssel ös�-
szefüggésbe hozható embert is 
azonosítottak a Szentesi Rendőr-
kapitányság nyomozói, akik feb-
ruár 5-én tíz feltételezett elköve-
tőt fogtak el egy akció során. A 
csoport csaknem 2 millió forintra 
tett szert a bűnös tevékenység-
ből; az elkövetőknél több mint 
200 gramm droggyanús anya-
got foglaltak le. A banda két tag-
ját bűnszövetségben elkövetett 
kábítószer-kereskedelem miatt 
hallgatták ki gyanúsítottként.

Szurkálás a Felsőpárton
Őrizetben az a férfi, aki egy 

késsel többször is megszúrta az 
édesanyját Szentesen.

A 24 éves fiatalember február 
11-én reggel szóváltásba kevere-
dett otthon az édesanyjával, akit 
a vita hevében több késszúrással 
is megsebesített, majd bejelen-
tést tett a 112-es segélyhívó szá-
mon. A kiérkező mentők elszállí-
tották az életveszélyes állapotba 
került 53 éves asszonyt, a ren-
dőrök pedig előállították a fiát 
a Csongrád-Csanád Vármegyei 
Rendőr-főkapitányságra. Gya-
núsítotti kihallgatásán beismer-
te a bűncselekmény elkövetését, 
a nyomozók őrizetbe vették, és 
kezdeményezték letartóztatását.

Életveszélyt okozó testi sértés 
bűntettének megalapozott gya-
núja miatt kell felelnie.  

Forrás. police.hu

Rendőrségi hírek
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A Páterház Panzió és Étterem a mai napig elbűvöli a vendégeket a 
magával ragadó polgári hangulatával, a lágyan szóló jazz-dallamok 
mintha visszarepítenének az időben. Az étterem neve egybecseng a 
Dömsödi család nevével, Imre és felesége, Évike 25 évvel ezelőtt nyi-
totta meg az éttermet. A városban jól ismerik őket. Hallhattunk recep-
teket az egykori Rádió Szentes adásában, a Szentes Televízió műsora 
is formabontónak számított, ha a Páterház udvarán vagy épp a stran-
don vezetett műsorokban főzött a séf. Ma már inkább unokázni szeret-
nek, egyik fiuk, Zsolt kapta örökségül, hogy éltesse tovább az éttermet. 
Miként változott a vendéglátás az elmúlt évtizedekben, és mennyire 
nehéz alkalmazkodni a mai kor kihívásaihoz? Erről is beszélgettünk. 

– Ennyi idő után ki lehet 
ismerni a vendégeket, 
például ki hány cukor-
ral szereti a kávét, mit 
szokott hozzá rendelni? 

Dömsödiné Évike: – A 
figyelmesség elengedhe-
tetlen, mindig próbáljuk a kéré-
seket teljesíteni. Sok szentesiről már 
tudjuk, mit szeret enni, inni, melyik 
a törzshelye. A vendégek szeretnek 
bennfentesek lenni, megvannak az 
egyéni szokások, sok vendégünknek 
mindig fix helye van ebédidőben a 
Páterházban.

– Hogyan emlékszik vissza az in-
dulásra, milyen étlappal készültek?

Dömsödi Imre: – A huszonöt év-
vel ezelőtt a szakácscsapattal étla-
pot készítettünk, az ételeket pedig 
többször lefőztük a nyitás előtt. Nem 
a szokványos menüvel indultunk, új 
alapanyagokkal is ismerkedtünk, 
mint a kókusztej, a gyümölcsöket 
húsételekkel párosítottuk, és az ázsi-
ai konyha is megjelent a kínálatban. 
Szezonális étlappal készültünk a he-
lyieknek, illetve a szállóvendégeink-
nek, akik nálunk költötték el a vacso-
rát. Ami működött, mert szerették a 
vendégek, azt egész évben meg-
hagytuk. Nem kellett nagy reklám, 
a vacsoraestjeink hamar megteltek.

D. É.: – Élet volt, nem éreztük a 
hétköznapok és hétvégék közötti 
különbséget. Ma már a közös étke-
zéseket és az éttermi élményt kivál-
totta a rendelés, dobozokban viszik 
inkább haza az ételt.

– Az étterem ma is őrzi a polgári 
hangulatot. Tudatosan vált a véd-
jegyévé?

D. I.: – A célunk volt, hogy magas 
színvonalon szolgáljuk ki a polgá-
ri réteget. Most keressük azt a pol-
gári réteget, aki a 25 évvel ezelőtti-
ek nyomába léphetne, és étterembe 
jár. Igyekszünk őrizni a kezdeti külde-
tést, bár sokat alakult a vendéglátás 
ennyi idő alatt. A törzsvendégeink 
közül egyre kevesebben maradtak. 

Ma más kihívásokkal mű-
ködik a vendéglátás. Van 
egy olyan réteg, akiket 
megszólítunk, de nem 
biztos, hogy napi ven-

dégek lesznek. Hirtelen 
kell reagálnunk mindenre. 

Még hiszek abban, hogy Szen-
tesen középkategóriás étteremként 
a Páterház Étterem és Panzió meg-
állja a helyét. A feleségem és egyik 
fiam nincsenek egyszerű helyzet-
ben. Hiába ollózzuk ki a legújabb 
gasztronómiai változásokat, ha a ke-
resőképes osztály hiányzik. Szűk ré-
teget tudunk megszólítani, de ezért 
is hálásak vagyunk. Az elmúlt 25 év 
alatt mindig meg tudtunk újulni, és 
ez Zsolt fiam vezetése alatt sem lesz 
másképp.

D. É.: – Nem volt olyan vasárnap, 
hogy ne jöjjenek ebédelni. Az értel-
miségi réteget sikerült megszólíta-
nunk. A családiasságot a mai napig 
őrizzük, az épülettel együtt. Az arcu-
latot, a polgárházi hangulatot meg-
tartottuk, a megújulás pedig a kíná-
latot, a Páterház bistro menü jelenti. 
Amikor nyitottunk, annyi idősek vol-
tunk, mint most Zsolti.

– Mennyire volt népszerű az étte-
rem a szentesiek körében?

D.I.: – A városba elterjedt az, hogy 
ide kiöltözve, szmokingban és kises-
télyi ruhában illik megjelenni, nem 
úgy, ahogy a munkából hazaesünk. 
Ez a kijelentésem olyan visszhan-
got váltott ki, hogy voltak, akik nem 
mertek bejönni.

Dömsödi Zsolt: – A Covid-járvány 
számunkra egy vízválasztó volt, hi-
szen akkor befejeztük az A’la Carte 
kínálatot, és a bistro menüre helyez-
tük a hangsúlyt. A klasszikus étter-
mi stílust el kellett engednünk, de 
mostanra látjuk, hogy pénzügyileg 
jó döntés volt. Szakmailag rugal-
mas, nagy szabadságot nyújt a bistro 
konyha, hetente megújuló szezoná-
lis kínálattal, friss helyi alapanyago-
kat használva várjuk a vendégeket. 

Számomra a legjobb visszajelzés az, 
hogy még a szomszédok is minket 
másolnak. Hazudnék, ha azt monda-
nám, hogy nem bosszantott, de elis-
merés is egyben. A legnagyobb vis�-
szajelzés, ha szakma követ minket. 
Számunkra a legfontosabb, hogy a 
hétvégéink teli vannak rendezvé-
nyekkel.

D. É.: – Szentesen sok étterem kö-
tődik hozzánk. Vagy nálunk ebédel-
tek gyerekként, vagy nálunk szerzett 
a szakácsuk gyakorlatot.

– Mely ételekkel alkottak mara-
dandót a szentesi gasztronómiá-
ban?

D. I.: – A szentesi gombócleves, a 
Dónáti szelet és a szentesi étvágy-
falatok az országos gasztronómiai 
csatornákat is bejárták, de a Rózsa 
Sándor betyárpecsenyét is említ-
hetném. A Petőfiben Magyarné Ági 
néni volt az én mesterem, aki Euró-
pán kívüli tapasztalatokkal is rendel-
kezett. A szentesi gombócleves egy 
versenyre született, de a mai napig 
életben tartjuk.

D. Zs.: – Épp most olvastam meg-
lepve, hogy a volt postavezető húsz 
éve itt tartotta a lakodalmát, majd a 
gyereke keresztelőjét. Vajon hányan 
vannak, akiknek már az unokája la-
kodalmára is főztünk, nemcsak a szü-
lőkére?

D. É.: – Nagyon vegyes érzés ez 
számunkra, mert mutatja azt is, 
hogy eltelt felettünk az idő. Büszkék 
vagyunk arra, hogy még talpon va-
gyunk. Sajnos nincs kint a falon az 
a kép, hogy a gyerekek mekkorák 
voltak a nyitáskor. Sokat segítettek 
a nagyszülők, nélkülük nem sikerült 
volna kinyitni és felfuttatni ezt a he-
lyet. Sokáig nem vettünk ki szabad-
ságot. Beálltunk január másodikán, 
és szilveszterig dolgoztunk. Ma már 
szakítunk időt a pihenésre, az utób-
bi években tudatosabban tesszük 

mindezt, főleg, mióta az unokánk-
kal lehetünk.

D. Zs.: – Nincs az a pénz, ami meg-
térítené azt az időt, amit a gyerekkel 
tölthetünk.

D. É.: – Ma már meg se kérdezik, 
nyitva vagyunk-e a karácsony után. 
Régebben már csörgött a telefon az 
ünnepek után, a vendégek már ott 
álltak az ajtóban, megvolt az igényük 
az éttermi szolgáltatásra. Mi hitellel 
a nyakunkban indultunk neki ennek 
a vállalkozásnak, ahol nem volt vá-
lasztás, hajtani kellett, a törlesztőt 
fizetni. A gyerekek néha jogosan a 
szemünkre vetik, hogy a mamánál 
nőttek fel, amikor nagyobbak vol-
tak, jöttek velünk. Az unokánkkal vi-
szont igyekszünk pótolni, ami a fia-
inkkal kimaradt.

– Nincs könnyű helyzetben, aki 
ma éttermet vezet...

D. Zs.: – Szeretném úgy tovább 
vinni ezt a helyet, ahogy örökségül 
kaptam. Nem gyorsétterem akarok 
lenni, a bistro menü és a hétvégi ren-
dezvényeink működtetnek minket.

– Elengedhetetlenek azok az em-
berek, akikre számíthatnak. Ez is a 
sikerük titka?

D. É.: – Tizenévig fix csapattal 
dolgoztunk, ezek a leghatékonyabb 
éveink voltak. A családi vállalkozás 
nem attól családi, mert mi csináljuk, 
hanem a körülöttünk lévő munkatár-
sak is családtagok.

D. Zs.: – Az alárendelt, főnök-be-
osztott viszony nem a mi asztalunk, 
mindig emberségesen álltunk egy-
máshoz. Talán ez a titok, amit a fia-
talok jobban értékelhetnének. Szép 
emlékeket őrzök a gyerekkoromból, 
amíg a szülők terítettek, főztek, mi 
is feltaláltuk magunkat a többi kol-
légánk velünk egykorú gyerekeivel. 
Ma már gyerekeink vannak, és ők 
ugyanúgy részesei a vendéglátás-
nak, mint mi voltunk.

25 éve várja  
vendégeit a Páterház 
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Pásztor Antal már hosszú évti-
zedek óta vesz részt a közéletben, 
jelenleg is önkormányzati képvi-
selő. Vízilabda meccseken is fújja 
a sípot, mégis, azt talán kevesen 
tudják róla, hogy a Hit Gyüleke-
zete börtönlelkésze is már több 
mint húsz éve. Mi a munkája, mi-
lyen szerepet tölt be a hit az elí-
téltek életében? Hogyan lehet re-
ményt adni egy reménytelennek 
tűnő helyzetben? Most bepillant-
hatunk egy olyan világba, ahon-
nan sokak számára nincs kiút. 

– Aki börtönlelkész, az önkén-
tes szolgálatot vállal?  

– Nálunk igen. Az egyik börtön-
ből keresték meg a gyülekezetün-
ket, hogy szeretnének vízkeresztsé-
get. A bibliai vízkeresztség, a víz alá 
merülés, a teljes újjászületés, erre 
érkezett igény az elítéltéltek kö-
zül. Budapestről jött a hívás az ak-
kori szegedi testvérekhez, akikkel 
jó kapcsolatot ápoltam, és általuk 
kerültem ebbe a szolgálatba 2004 
márciusától, szinte a kezdetektől. 
A szegedi Csillagbörtönben kezd-
tem, majd a Covid-járvány után 
Nagyfára és dorozsmaira is kiter-
jedt szolgálatom. Heti rendszeres-
séggel járok ezekbe a börtönökbe, 
több mint150 fogvatartotthoz.

– Miben mutatkozik meg a szol-
gálat eredménye?  

– Erre példákat hadd hozzak! A 
Csillagbörtönben megtért egy fiú, 
aki szabadulása után összehívta a 
családját, és ismertette terveit, már 
a gyülekezetünk tagjaként. Meg-
alakult egy helyi közösség, közel 
száz fővel, ami 2006-óta a mai na-
pig működik. Eredménynek élem 
meg, hogy egy elítélt bűnöző meg-
tért, és a rajta keresztül gyülekezet 
született. A benti szolgálatból ke-
rült ki az egyik presbiterem is, aki 
18 évet töltött börtönben emberö-
lésért. A társadalomba való vissza-
építés hatalmas sikere, hogy ez a 
fiú szintén szolgál velem együtt a 
szegedi börtönben. 

– Mi indította a börtönlelkészi 
hivatás felé? 

– Az Istenfélelem. Amikor fel-
ajánlották nekem ezt a szolgála-
tot, biztos voltam abban, hogy 
lesz nálam megfelelőbb ember. A 
belépési engedélyeim meglettek, 
amit nem könnyű megszerezni, és 
elkezdtem a munkát. Azzal szem-
besültem, hogy nagy szüksége van 
erre annak a társadalmi csoportnak, 
amelyik kevesebbet hallhatott ed-
dig Isten igazságáról, nem tapasz-
talta meg a szeretetét. Ez erősített 
meg abban, hogy a helyemen va-
gyok, és a szolgálatot vinnem kell 
tovább. Tanultam, képeztem is ma-

gam az évek alatt, a Szent Pál Aka-
démián mesterképzést végeztem. 
Nekem olyan bűnözőket kell jó útra 
térítenem, akik maguktól nem biz-
tos, hogy változtatnának. A könnyű 
megélhetést választókat nem egy-
szerű megváltoztatni. Reményt és 
helyes útirányt kell adnom azoknak 
az embereknek, akik egyszer ros�-
sz helyen és időben rossz döntést 
hoztak. Isten igéjéből még az is kap 
reményt, aki életfogytiglani bün-
tetését tölti, és már soha nem lesz 
szabad ember. 

"
„Nekem a bűnözőket 
kell jó útra térítenem, 
akik maguktól nem 
biztos, hogy 
változtatnának.”

– Hogyan zajlik a szolgálat, on-
nan kezdve, hogy belép a börtön 
kapuján? 

– Az őrök hozzák azokat az elí-
télteket, akik igénylik a szolgálatot. 
Ma már egy nagyteremben talál-
kozunk, a Csillagban közel hatvan 
résztvevővel. Magam is meglepő-
dőm, milyen sokan érdeklődnek.  
A legutóbb tizenkilencen keresz-
telkedtek meg egy gumimeden-
cében. Az egyik őr ezután odalé-
pett hozzám, és megköszönte a 
munkánkat, hiszen többen van-
nak, akikre pozitív hatást gyakorol 
a mindennapokban a gyülekezet-
hez tartozás. Nekünk ez a fő célunk. 

– Mi érdekli leginkább az elítél-
teket? 

– Az Igazság, Jézus Krisztus sze-
mélye, a jövőre vonatkozó dolgok. 
A covid ideje alatt csak videón ke-
resztül tudtuk tartani a kapcsola-
tot az elítéltekkel, ez egy nagy erő-
próbája volt a gyülekezetnek. Közel 
negyven bibliai témájú könyvet vit-
tünk a könyvtárba, amiket tudnak 
olvasgatni, a tanításokból erőt me-
ríteni. A gyülekezet újságját is for-
gatják, de a Biblia a legfontosabb 
könyvünk, tanításába bárki becsat-
lakozhat, aki szeretne. Az elítéltek-
nek és az előzeteseknek tartok lelki 

gyakorlatot, istentiszteletet. A Csil-
lagban élő dicséret is van, gitáros-
sal, énekessel, dobossal.

– A börtönben átélt hit men�-
nyiben változik meg a szabadu-
lás után? 

– Mióta börtönlelkészként is dol-
gozom, többen szabadultak már az 
elmúlt két évtized alatt, és többek 
útját figyelemmel kísérem. Azt lá-
tom, hogy aki komolyan gondolja, 
annak sikerülhet is jó útra térni. Sok 
olyan sráccal találkozom bent, akik 
az életükben nem kaptak szerete-
tet. Álltam már a parancsnok előtt a 
szőnyeg szélén, mert átöleltem egy 
rabot. Amikor azt érzem, kell, hogy 
megmutassam a krisztusi szerete-
tet, bátran megteszem.

– Nem fél, hogy bent valami baj 
is történhet? 

– Van nálunk egy nyomógomb, 
amivel jelezhetjük, ha veszélyt ér-
zünk, de erre eddig nem volt szük-
ség. Olyanok jelentkeznek hoz-
zánk, akik nyitottak és változtatni 
szeretnének az életükön, és látják 
a társaikon a változást.

– A börtönlakók nagy része 
visszaeső bűnöző. Ennek ellenére 
megéri folytatni a börtönmissziót? 
Mennyire nehéz kint talpra állni? 

– A gyülekezetünk szinte min-
den városban megtalálható. Ha az 
elítélt szabadul, továbbra is ott va-
gyunk támaszként, ha szükségük 
van ránk, Soprontól Debrecenig. 
Senkire nem tapadunk rá, de tud-
ják, hogy ott vagyunk. Ötven szá-
zalék fölött vannak a visszaesők 
országosan, nálunk ez jóval keve-
sebb. Ez talán a mi munkánk vis�-
szaigazolása. Azon dolgozunk, 
megértsék, mi a bűn és annak mi 
a szellemi következménye. Ha már 
egy embernek tudunk segíteni, 
megéri bejárni. Azt az embert lá-
tom bennük, akiknek az élete egy 
ponton félrecsúszott. Volt, aki 12 
évesen látta először józanul a szü-
leit, majd a következő helyen mo-
lesztálni kezdték. Aki előítélettel él, 
bele sem gondol, milyen út állhat 
egy-egy tett, ítélet mögött. Hálás 

vagyok a gyülekezetért, összesen 
26 börtönben vagyunk jelen. 

– Kap-e felvilágosítást az elítél-
tek előéletéről? 

– Ezt nem szoktuk firtatni. Pró-
bálunk jobb embert faragni az el-
ítéltekből. Valójában nem mi segí-
tünk, hanem Isten igéje. Az abból 
jövő hitük és reményük a fogvatar-
tottaknak.

– Mindkét nem számára tart 
foglalkozást. Kiknél erősebb a 
megtérés felé való nyitottság, a 
férfiaknál vagy a nőknél? 

– Ha kiejtjük azt a szót, hogy 
börtön, leginkább férfiakra asszo-
ciálunk, pedig női elítéltek is van-
nak. A nőknél picit látok nagyobb 
nyitottságot Isten irányába. A nők 
jobban megtörnek, nagyobb szé-
gyenként élik meg a helyzetet. Akik 
közelednek Istenhez, Isten is köze-
ledik hozzájuk, akár nő, akár férfi, 
csak legyen nyitottság Isten üze-
nete felé. Sok érdekességnek le-
hettem már tanúja.

– Mi a legnehezebb börtönlel-
készi munkájában? 

– Talán az okoz számomra ne-
hézséget, hogy elvonatkoztassak 
attól, aki előttem áll. Ha tudom, 
miért van itt, például két embert 
megölt, akkor is arra kell fókuszál-
jak, hogy segítsek neki. Ezen a he-
lyen a legnagyobb bűnözők is sír-
nak, meggyötörve érzik magukat. 
Egyetlenegy rossz döntés derék-
ba törhet egy életet, családot. De 
csak azon lehet segíteni, aki hagy-
ja és akarja, hogy segítsünk! Azt 
szoktam nekik tanácsolni, hogy 
keressék fel azt a családot, akinek 
veszteséget okoztak, és kérjenek 
bocsánatot. Talán a harag és az in-
dulat ki tud simulni, és maguknak 
is megtudnak bocsájtani. Sok pozi-
tív példa van rá.

– A hétköznapi gyülekezeti 
munkába hogyan építi be a ta-
pasztalatait? 

– Azt látom, hogy érdekli a kinti-
eket, mi történik a rácsok mögött, 
milyen egy zárt, rabélet. A példáim 
hitelesek és hatásosak. 

„A bűnözőket kell jó útra térítenem!”

Egy börtönlelkész munkája
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A Szentesről indult Németh-Nagy Johan-
na diplomás operaének-művész, magáné-
nek művésztanár is a Richter Anna Díj je-
löltjei között szerepel a junior kategóriában. 
Énekesi szerepei mellett az opera népszerű-
sítésének is szenteli idejét. A jelöltek közé 
az Operaszikra elnevezésű rendhagyó isko-
lai órával került be. 

Idén hetedik alkalommal hirdették meg a 
Richter Anna Díjat, aminek mindig az a célja, 
hogy felhívja a figyelmet az egészségtudatos-
ság, a társadalmi jóllét fontosságára, inspirál-
ja az egészségügy, oktatás, kutatás, gyógysze-
részet területein dolgozó szakembereket, és a 
legjobb ötleteik – melyek munkakörülménye-
iket javítják – kivitelezéséhez anyagi támoga-
tást nyújtson. 

– Én a Junior kategóriában pályáztam, mint 
egyetemista, ugyanis szeptember óta a Kvin-
tesszencia Mesteriskola hallgatója vagyok a 
Pécsi Tudományegyetemen – tudtuk meg a fi-
atal művésznőtől. – Amikor megláttam a felhí-
vást, hogy bármilyen innovatív ötlettel lehet 
pályázatot benyújtani, úgy gondoltam szeren-
csét próbálok a saját ötleten alapuló interaktív 
énekóráimmal. 50 perces énekórákon segítek 
megismertetni a gyerekekkel az opera műfaját. 
Decemberben kaptam az értesítést, hogy be-
választották az Operaszikrát a döntőbe, vagyis 
a legjobb 15 pályamunka közé. Kimondhatat-
lanul boldog voltam, hiszen már ez egy óriási 
mérföldkő, és hogy a bírálók is látnak benne fan-
táziát. A pályázók mellettem mind olyan nagy-
szerű szakemberek, akik egytől-egyig kiemelke-
dő és példamutató magatartással és ötletekkel 
álltak a zsűri elé.

– Hogyan lehet közelebb hozni a fiatalokat 
a komolyzenéhez?

– Egyrészt megfelelő, hozzájuk passzoló 
hangvétellel, vagyis kedvesen és lazán. Semmit 
sem szeretnék rájuk erőltetni és fesztelenül sze-

retném megtartani az órát, így van, hogy vicces 
színházi sztorikat mesélek nekik, így a kezdeti 
feszültség hamar feloldódik. A másik szerintem 
a személyiségem. Sokan mondták már nekem, 
hogy ilyen szeretetteljesen még nem hallottak 
senkit beszélni az operáról. Ha egy gyermek 
megérzi azt, hogy valaki imádja azt, amiről be-
szél vagy amit csinál, az felkeltheti az érdeklő-
dését. Szoktam nekik énekelni is az óra végén. 
Ekkor teljesen elámulnak, hiszen egy testközel-
ből meghallgatott magas C mellbevágó élmény 
tud lenni. Ez is inspirálóan szokott rájuk hatni.

– Önt már korán elvarázsolta az opera. Fel 

tudná idézni az ezzel kapcsolatos élményeit?
– Sok olyan élményem van, melyek mind a 

klasszikus zene felé tereltek, hogy úgy mond-
jam, intő jelek voltak. Másfél éves voltam, ami-
kor a szüleimmel Salzburgban jártunk (érde-
kes véletlen, hogy pont Salzburgban született 
Mozart, aki a kedvenc zeneszerzőm). Rohan-
tam kis csöppségként a Salzach folyó partján 
és anyukám elmondása szerint a folyóparton 
egy magas épület legfelső emeletén nyitva volt 
az ablak, és egy operaénekes nagyon magasan 
skálázott. Állítólag megálltam és nagyon fülel-
tem. Addig nem mehettünk tovább, míg be 
nem fejeződött a gyakorlás. Molnár Henriett ta-
nárnővel, aki a Koszta iskolában tanított nekem 
éneket, voltunk Szegeden a színházban, ahol 
Mozart Varázsfuvoláját néztük meg. A mai napig 
emlékszem mit éreztem, amikor meghallottam 
az Éj királynője áriáját. Kiskoromtól kezdve tud-
tam, hogy operaénekes akarok lenni. Erős csa-
ládi háttér nélkül soha nem tudott volna meg-
valósulni az álmom. Olyan csodálatos helyekre 
jutottam el a hangom által, amikre álmomban 
sem gondoltam volna. Ezek az élmények tettek 
azzá az emberré, aki ma vagyok.

– A napokban Szentesen lépett fel, a Kosz-
ta iskola jubileumi bálján. Megmaradt kötő-
dése a városhoz?

– Nagyon szeretem Szentest, hiszen itt szület-
tem. Ha hazajövök, természetesen a szüleimmel 
és a testvéremmel töltöm a legtöbb időt, de el-
látogatunk a rokonsághoz is. Szeretek kimenni 
a Tiszához. Olyan varázsa van, amilyen szerin-
tem egyik folyónak sincs a világon. Szeretek itt-
hon énekelni is városi rendezvényeken, ha van 
lehetőségem és időm engedi. Nagyon érdekes 
élmény volt visszamenni a Koszta iskolába is. 
Mindig is reménykedtem benne, hogyha a fel-
nőtt Johanna visszatér ide, akkor nagyon büsz-
ke lesz magára és arra, hogy mennyi mindent 
elért a szakmájában.

Darók József

Báli belépővel, támogatójeg�-
gyel, de akár már egy kávéval is 
segíthetünk az ASL-betegség-
ben szenvedő Fejes Csabán. A 
47 éves szentesi férfi sokak jó 
ismerőse városunkban és Dere-
kegyházon is, ahonnan a család-
ja származik. 

Akit mindenki egy élettel teli, 
derék családapának ismert, most 
hatalmas harcot vív az izomsor-
vadással járó ASL-betegséggel. Ta-
valy júniusban diagnosztizálták 
nála a kórt, aminek következtében 
135 kilóról 76-ra fogyott, nehézsé-
gei voltak az étkezéssel, beszéd-
del, járással. A betegségre jelenleg 
nincs gyógymód, állapotjavító ke-
zelést egyedül Ukrajnában végez-
nek. Küzdelmében sokan vele tar-
tanak: példás összefogás alakult ki 

az elmúlt hónapokban, így Csaba 
el tudott utazni év elején a 3 na-
pos őssejtbeültetésre. A kijevi ke-

zelés érezhető javulást hozott Csa-
ba állapotában. Az ismétlő kezelés 
kulcsfontosságú, ezért minden tá-

mogatás segít abban, hogy Csaba 
esélyt kapjon az állapotjavulásra. 

Ezt a célt szolgálta a február 15-
én a SÉF Kft. éttermében megren-
dezett jótékonysági bál is, mely 
minden várakozást felülmúlt. 

– A teljes bevétel Fejes Csaba 
családjához kerül, hiszen minden 
egyes forint számít a további ke-
zelés biztosításához – hangsúlyoz-
ta Pataki János, a rendezvény egyik 
főszervezője, Csaba jóbarátja és 
kollégája. A bálon a tombolaszelvé-
nyek egy óra alatt elfogytak, érté-
kes nyeremények találtak gazdára, 
fődíjként egy háromnapos szig-
ligeti családi üdüléssel, melyet a 
szentesi önkormányzat ajánlott fel.

A bálon tiszteletét tette Fejes 
Csaba is, akit a báli közönség vas-
tapssal köszöntött, elismerve az ő 
és családja kitartó küzdelmét. 

Richter Anna Díjra jelölték  
Németh-Nagy Johannát

Operaszikra 

Fejes Csaba őssejtkezelésére gyűjtenek

Szavazzanak Johannára!
A Richter Anna Díj kategóriánként 4 

millió forintos díjazással jár, hirdetnek 
egy közönségdíjast is, így összesen hatan 
részesülnek majd az elismerésben. Márci-
us 9-ig várják a szavazatokat a www.rich
terannadij.hu oldalon. 

A cégek és a magánszemélyek az alábbi  
számlaszámon adományozhatnak:

Kedvezményezett neve: Fejes Csaba gyógykezelés
Számlaszám: OTP: 11773353-21641138

IBAN: HU83-11773353-21641138-00000000
FONTOS! A közlemény rovatba írják be: Fejes Csaba gyógykezelés.
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SZENTES Gergely u. 49. számú 
ház árverés útján eladó. Érd: az árve-
rési honlapon lehet.

TOLIKAPA eladó. Telefon: 
30/975-4796

MŰANYAG cefréshordók, 5db 
120 literes. Telefon: 30/975-4796

ELADÓ Szenteshez közel, kövesút 
mellett 1,8 hektár szántó, 2 db egyen-
ként 300 m2-es fóliasátorral, gázzal, 
vízzel, villannyal. Telefon: 70/368-
0687, 0663/312-909

SZENTESEN az Iskola dűlőben 
1,2 hektár területen 6000 m2-es beke-
rített fóliatelep eladó. Telefon: 30/261-
2767

TRAKTOR után való kaloda el-
adó. Méretek: 190 cm széles, 160 
cm hosszú, 90 cm magas. Telefon: 
30/539-8923

KISFÜLKÉS, 80-as MTZ trak-
tor, három fejes Lajta eke, 11 leveles 
függesztett V-tárcsa, háromrészes ne-
hézfogas, függesztett műtrágyaszóró 
eladó. telefon: 30/590-0856

TUR 2-es varrógép motorok és in-
dító pedálok egyben és külön-külön 
is eladók. Telefon: 30/975-4796

BONTÁSBÓL faajtók és ablakok, 
továbbá acélkeretes üvegajtók eladók: 
230x90 cm 2db, 230x80 1 db, 227x83 
1db, 228x88 1db, 230x38 1db, 227x38 
1db. Telefon: 30/935-3845

2.400 m2-es, részben közműve-
sített telek építésre vagy művelésre 
Szentes Nagyhegyen eladó a Fecske 
utcában (a Gilicze Antal utca mögötti 
utcában). Két telekre megosztva is le-
hetséges. Telefon: 30/935-3845

EZÜSTPOR eladó. Festőknek, 
műköveseknek, restaurátoroknak 
ajánlott, kb. 15 kg. Érd: 30/935-3845

80 literes kéménybekötéses gázboj-
ler, csőregiszteres radiátorok (3 db) 
és öntöttvas radiátor (1 db), továbbá 
muzeális kukorica morzsoló eladók. 
Telefon: 30/935-3845

HAGYATÉKBÓL eladók: két-
személyes kihúzható retro kanapé, 
felújítandó 3+1+1+1 műbőr ülőgar-
nitúra, 2 db újszerű fotel, komódok, 
összecsukható gyerekágy, székek, ülő-
kék, használt szőnyegek: futók és kö-
zépszőnyegek 90x50 cm-estől 400x90 

cm-esig, 285x200 cm-esig, továbbá 
képkeretek, gobelinek, raktárajtóra 
való átlátszó szalagfüggöny, sokféle 
egyéb haszonanyag és lom. Telefon: 
30/935-3845

KIADÓ Szentesen a Nagy Ferenc 
utcai vállalkozói udvarban a kapube-
járóval szembeni 34 m2-es üzlethe-
lyiség. Alkalmas szépészeti szolgálta-
tásnak, irodának, üzletnek. Jelenleg 
műkörmös szalon. Egy nagy üzlette-
ret, WC-t, kézmosót és egy kis raktárt 
tartalmaz. Klímával és riasztóval ellá-
tott. Telefon: 30/935-3845 

TELEPHELYNEK eladó, vagy 
bérbe adó 4000 m2 szabad terület 
vagy 8000 m2-es telek 700 m2 teljes 
közműves épülettel a szentesi ipari 
parkban, közvetlenül a Szarvasi úton, 
a BALLA BÚTOR mellett. Kitűnő 
helyen van, 2000 vagy 3500 m2 még 
ráépíthető. Kamion parkolónak, sza-
badtéri áru tárolására is alkalmas. Te-
lefon: 30/935-3845

SZIVATTYÚ eladó: egy szinte 
nem használt ötlépcsős, mindenfaj-

ta öntözésre ajánlott, de gázos vízre 
nem. Típusjele: PSR355T, 2,2 kw-os, 
háromfázisú, 8 méter szívómagas-
ságú, 180 l/perc max. vízszállítású, 
rozsdamentes, 5/4 colos csonkokkal. 
Bolti ára átlag 100 ezer Ft, átadási 
ára 80.000 Ft. Telefon: 30/935-3845 
(Szentesen)

FŰNYÍRÁST, favágást, bozótír-
tást vállalok számlaképesen. Telefon: 
30/913-5560

ELADÓ Szenteshez közeli, köve-
sút mellett található 1,8 Ha szántó. 
Gázzal, víz, villannyal, és 2 db 300 
m2-es fóliával. Telefon: 70/368-0687., 
0663/312-909

FÜGGESZTETT nehéz-fogas és 
3-as eke eladó. Szentes Kökény u. 10. 
Telefon 30/741-7654

JÓ minőségű nem, vagy alig hasz-
nált férfiruházat S, M méretű eladó. 
Telefon: 30/323-1759

6 méter új állapotú esőcsatorna el-
adó. Telefon: 30/449-9251

APPONYI téren földszinti 2 szo-
bás felújítandó lakás eladó. Telefon: 
20/418-3907

HIRDESSEN INGYEN!

Darók József

A diákok nagy létszáma miatt 
egy napon, február 7-én, de két 
részletben rendezte meg a kö-
zépiskolás évek egyik legmegha-
tóbb eseményét, a szalagavatót 
a HSZC Szentesi Zsoldos Ferenc 
Technikum. 

A Tóth József Színház és Viga-
dóban az első részben három 
szakképzős osztály, közel 60 fő, 
hat szakma képviseletében, a má-
sodik részben a technikumi osz-
tályok, azaz három osztály, négy 
szakmában mintegy ötven diák 
kapta meg az érettséget jelképe-
ző szalagot az osztályfőnökeiktől. 
A háttérben gyermekkori fotók 
felvillantásával zajlott a szalag-
tűzés, még fokozva a nézőtéren 
helyet foglaló hozzátartozók elér-
zékenyülését. Az elmúlt években 
nem volt lehetőség méltó műsort 
szerkeszteni a végzősök számára, 

úgyhogy november óta a felké-
szülés, elsősorban a keringő lá-
zában égtek. Természetesen osz-
tályprodukciók is készültek, volt 
osztály, melynek a tanulói maguk 
álmodták meg a koreográfiát, a 
keringőhöz viszont tánctanárt 
kértek fel, hogy pontosak, ren-
dezettek legyenek a lépések, hi-
szen mindenkor a keringő a sza-
lagavató bálok fénypontja. 

Egy olyan intézmény jelképét 
képviselhetik a Zsoldos diákjai, 
amely évtizedek óta a regioná-
lis szakképzés fellegvára. A sza-
lag ne azt erősítse bennük, hogy 
„felnőtt lettem, most már bármit 
megtehetek”, hanem hogy min-
denki felelősségteljesebb, komo-
lyabb viselkedést és döntéseket 
vár tőlük – hangzott el Balázsné 
Szabó Erzsébet igazgató ünnepi 
beszédében. 

Darók József

Különleges évben tűzték fel a 
szalagot a HSZC Szentesi Pollák 
Antal Technikum 51 végzős diák-
jának, hiszen ez az első év, ami-
kor 13. évfolyamos technikusi osz-
tályok végeznek az iskolában. Bár 
a középiskolába jóval több fiú jár, 
mint lány, volt a műsorban két ke-
ringő, látványos osztálytáncok, az 
évtizedek elmaradhatatlan Repub-
lic-klip az osztályok fényképes ös�-
szeállításával, valamint a diákhu-
mor is megcsillant a Tóth József 
Színházban rendezett ünnepi mű-
sorban február 14-én.   

Kovács Attila igazgató ünnepi 
beszédében büszkeséggel szólt a 
13. A és B osztályok diákjairól. Az 
érettségin már túl vannak, picit 
már érettebbek, felnőttebbek a di-
ákok, a szalagavató ünnepség már 
arról szól, hogy a diákok az utolsó 
évfolyamban a végső, nagy meg-
mérettetésre, a szakmai vizsgák-
ra készülnek. A szalag, amit ezen 

az estén feltűznek a ruhájukra, azt 
is jelenti, hogy végérvényesen a 
pollákosok nagy családjának tag-
jai lesznek. 

– Ahogy mi rátok, legyetek ti is 
büszkék erre, hiszen mi a Pollákból 
olyan diákokat igyekszünk kibo-
csátani, akik valóban sikeres em-
berek lesznek – hangzott az igaz-
gatótól. Nem csak általánosságban 
szólt az iskola végzőseiről, hanem 
név szerint is megemlítette néhá-
nyukat, akik ügyességükkel, te-
hetségükkel, személyiségükkel 
kiemelkedtek, emlékezetes pro-
jektjeikkel bizonyítják, hogy sokra 
vihetik a szakmájukban, például a 
Pollák Büfé applikáció megalkotá-
sával tiktokos hírnévre tettek szert. 

A keringő minden szalagavató 
ünnepség fénypontja, ám a Pol-
lákban a lányok jóval kisebb ará-
nya miatt vendégtáncosokkal jár-
ják el a fiúk a koreográfiát, melyet 
Busa Dóra táncpedagógus tanított 
be nekik.

Életrevalók a Zsoldosban Pollákosok nagy családja
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Megdöbbentett bennünket a 
hír, hogy Dóczi Gáborné, a vala-
mikori Petőfi Sándor Általános 
Iskola nyugalmazott címzetes 
igazgatója elhunyt. 

1961-ben szerezte meg tör-
ténelem-ének szakos általá-
nos iskolai tanári oklevelét a 
Szegedi Pedagógiai Főiskolán. 
1960-1995-ig a Petőfi Sándor Ál-
talános Iskolában tanított, ahol 
a1975-90-ig igazgatói feladatott 
látott el. Vezetése alatt megújult 
az épület, fűtéskorszerűsítés tör-
tént, új résszel bővült az iskola, a 
tanulók számára ebédlőt alakí-
tottak ki. A tárgyi feltételek javí-
tásán kívül a nevelőtestület pe-
dagógiai munkáját is szervezte. 
Ekkor kezdődött a hagyományt 
teremtő rendezvények szerve-
zése: pl. a Petőfi szavalóverseny, 
az évvégi hangversenyek, igaz-
gatása alatt az iskola bevezet-
te a Zsolnai-programot. Emléke-
zetesek még a tanulók számára 
szervezett nyári táborozások. 
Igazgatói munkássága elismeré-

seként címzetes igazgatói címet 
kapott. 1990-95-ig, nyugdíjazá-
sáig ének-zenét és történelmet 
tanított.

Csiri - ahogy sokan szólították 
– élete utolsó napjáig aktív részt-
vevője volt a helyi közéletnek. 
Szívügye volt a Petőfi Sándor Ál-
talános Iskola. Azt vallotta, hogy 
az életünk megváltozott, ám ér-
tékeink megőrzése és gondozása 
soha nem múló feladatunk. 2015-
ben volt 50 éve, hogy elballagott 

az első ének-zene tagozatos osz-
tály. Az évfordulón emléktáb-
lát avattak az iskola előtti téren. 
2017-ben sikerrel megszervez-
te a Petőfisek Nagy Találkozóját, 
és azóta minden év szeptembe-
rében találkoznak a volt Petőfi 
Sándor iskolába járt diákok. Vis�-
szaemlékeztek az intézményre, az 
ott folyó munkára, az ott megva-
lósult, gyermekközpontú iskolai 
légkörre. Elkészült az iskola tör-
ténete „KRÓNIKA” címmel, amely 
az 1950 és 2011 közötti évek si-
kereit, eredményeit foglalta ös�-
sze, Kis Rácz Antalné szerkeszté-
sében. Fáradhatatlanul gyűjtötte 
a bezárt iskolák írásos és tárgyi 
emlékeit, és nem mondott le az 
iskolamúzeum létrehozásáról 
sem. 2022-ben megemlékezést 
szervezett a külterületi iskolák-
ról.  A nagy érdeklődés mellett 
megtartott rendezvényen a Szen-
tes környékén létrejött tanyai is-
kolák igazgatói, tanárai és diák-
jai emlékeztek a több évtizeddel 
ezelőtt működő intézmények 

életére, az ott folyó munkára, az 
osztott, osztatlan osztályok taní-
tásának, nevelésének problémái-
ra. A külterületi iskolákról fotóki-
állítás is nyílt.

Nyugdíjas napjai nagyon ak-
tívan teletek. Énekelt a Vadróz-
sák Énekegyüttesben, aktív tagja 
volt az Együtt Szentesért Egye-
sületnek, színházba, koncertekre 
járt. A zene volt a mindene, elkí-
sérte gyerekkorától élete utolsó 
napjáig, s az is segítette át min-
den bajon.

Szent Ágoston szavaival bú-
csúzunk:

”Istennek köszönjük, hogy a mi-
énk volt, van és az is maradt, mert 
aki szeretettel a szívünkben tovább 
él, nem hal meg, csak távol van.”

Búcsúztatása 2025. február 26-
án 10 órakor lesz a szentesi Evan-
gélikus temetőben. 

Az Együtt Szentesért Egyesület 
nevében: Mihály Béláné

Dóczi Gáborné (1938-2025) emlékére
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8. Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

Magyaros sertésragu leves, 
Farsangi fánk

Frankfurti leves,
Csirkemell roston,

burgonyapüré, körtebefőtt

Sajtkrémleves, 
Sertés pörkölt, 

tarhonya köret, céklasaláta

Marha csont leves,
Rakott karfiol

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1520 Ft
Gulyásleves, 
Túrós csusza

rakk

„Ha nekem valaki 14 éve-
sen, amikor otthon felraktam 
az első Omega poszterem a fal-
ra, azt mondja, hogy 2025-ben, 
Berlinben, a Magyar Nagykö-
vetségen az Omega zenekar 
munkásságát bemutató kiál-
lítást csinálok, nos, azt gon-
doltam volna, hogy az illető 
teljesen bolond.” – nyilatkoz-
ta Arató Mátyás, az „Omega 
60” kiállítás megálmodója és 
főszervezője február 14-én a 
Berlini Magyar Nagykövetség 
aulájában, ahol megnyílt a ze-
nekar történetét bemutató em-
lékkiállítás. 

A szentesi önkormányzat tá-
mogatásával 2022-ben indult 
projektet eddig Szekszárdon, 
Őriszentpéteren, Gyöngyösön, 
Aradon, Nagyváradon, Bátaszé-
ken és Debrecenben láthatta a 
közönség, de ilyen csodálatos 
helyen, mint Berlin, még nem. 

Az Omega zenekarnak Német-
országban – az NDK-ban és az 
NSZK-ban egyaránt – nagyon 
komoly rajongótábora volt, külö-
nösen a 70-es évek második felé-
től. Lemezeik jelentek meg, sokat 
koncerteztek, és igazi sztárok vol-
tak. Sok ember emlékezetében él 
még a zenekar, és ezt mi sem bi-
zonyítja jobban, minthogy most 
már az egyesült Németország-

ban, a mai napig működik az Om-
egafreunde rajongói klub. Nekik 
köszönhetően kapta az Arató Má-
tyás, Kutasi Sándor és Rakk Lász-
ló alkotta csapat a berlini meghí-
vást. A klub elnöke Ralf Hander, 
valamint Velki Dávid, a Berlini Ma-
gyar Nagykövetség protokoll- és 
sajtóattaséja egyaránt támogatta 
a kiállítás létrejöttét, de elsősor-
ban Robotka József, a Berlini Ma-

gyar Kolónia vezetője és egyben 
a zenekar rajongója dolgozott so-
kat, hogy ez a nem mindennapi 
esemény megvalósuljon.

A megnyitón közel százan vet-
tek részt, ami nem csak a szer-
vezőket, de a követség mun-
katársait is meglepte. Omega 
dalokat énekelt Farkas Péter, az 
Új Babylon Omega tribute zene-
kar énekese, majd a német Om-
ega-rajongók olyan, igazi kurió-
zumokat csodálhattak meg, mint 
a legendás Red Star nagylemezt, 
ami az Omega első, 1968-ban, 
5000 példányban megjelent lon-
doni lemeze, Kóbor János híres, 
vörös csillaggal díszített fellépő 
ruháját az Időrabló lemez idejé-
ből, vagy számos ritkaságnak szá-
mító külföldi plakátot.

A kiállítás egy hétig volt látható 
Berlinben, majd májustól állandó 
helyszínen, Szentesen, az egykori 
Panoráma presszó helyén tekint-
heti meg a közönség. 

Omega 60 Berlinben
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Szalagos farsangi fánk   
Hozzávalók: 50 dkg liszt, 2 dl tej, 4 dkg porcukor, 3 dkg élesztő, 4 db 

tojássárgája, 6 dkg vaj, 1 tk vanília kivonat, 1 ek. rumaroma, 1 db citrom 
reszelt héja, 1 csipet só, olaj.

Elkészítés: A szalagos fánk elkészítéséhez a lisztet egy nagyobb tálba 
szitáljuk. A közepébe lyukat fúrunk, és beleöntjük a langyos tejet. A tej-
be tesszük a porcukor felét, majd belemorzsoljuk az élesztőt, és rátes�-
szük a maradék porcukrot. Hozzáadjuk a tojássárgákat, a felolvasztott va-
jat, a vaníliakivonatot, a rumot és a sót. Összedolgozzuk, és addig gyúrjuk, 
amíg sima tésztát kapunk. Letakarjuk egy konyharuhával, és meleg he-
lyen 1 óra alatt a duplájára kelesztjük.

Ha megkelt, lisztezett felületen ujjnyi vastagságúra nyújtjuk, és körö-
ket szaggatunk belőle. Ezután letakarva további 15 percig pihentetjük.

Egy mélyebb serpenyőben annyi olajat hevítünk, hogy az a fánk „de-
rekáig” érjen, vagyis ne érjenek majd a serpenyő aljára sütés közben. A 
fánkok közepét benyomjuk, majd kis adagokban, a lyukas oldalukkal le-
felé sütni kezdjük, és lefedjük.

Ha megsült az egyik oldala, megfordítjuk és fedő nélkül sütjük kész-
re. A megsült fánkokat papírtörlőre szedjük, majd ízlés szerint porcukor-
ral és lekvárral tálaljuk.

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei
KOS Most különösen fontos, 
hogy odafigyelj az egészsé-
gedre! Ne hagyd figyelmen 

kívül a tested jelzéseit! Talán érdemes 
lenne bevezetni néhány új, egészséges 
szokást a mindennapjaidba.   

BIKA A családi életedben is 
nyugalomra számíthatsz. Itt 
az idő, hogy megerősítsd a 

kötelékeket a szeretteiddel. Egy közös va-
csora vagy egy kirándulás a legjobb mód-
ja annak, hogy mindenki jól érezze ma-
gát. 

IKREK  Itt az idő, hogy új is-
mereteket szerezz vagy to-
vábbfejleszd a meglévő tu-

dásodat! Gondolkodj el azon, milyen 
területen szeretnél fejlődni, és keress 
hozzá megfelelő forrásokat!  

RÁK Néha jó egy kicsit egye-
dül lenni, meditálni vagy sé-
tálni a természetben. Fontos, 
hogy megtaláld azokat a pil-

lanatokat, amikor csak magadra figyelsz, 
és feltöltődsz energiával. 

OROSZLÁN Az egészsé-
gedre is érdemes jobban 
odafigyelned. Lehet, hogy a 
stressz vagy a fáradtság 

most jobban megvisel, mint általában. 
Fontos, hogy elegendő időt szánj a pihe-
nésre és a feltöltődésre! 

SZŰZ  Gondold át, merre sze-
retnél haladni az életedben, 
mit szeretnél elérni a követke-
ző hónapokban. Lehet, szeret-
nél megtanulni egy új készsé-

get, vagy több időt tölteni a hobbijaiddal.  

MÉRLEG A munka és a ma-
gánélet közötti egyensúly 
megtalálása most kulcsfon-

tosságú. Lehet, hogy a munkahelyi felada-
tok elárasztanak, de ne feledd, hogy a pi-
henés is fontos! 

SKORPIÓ Számíthatsz né-
hány váratlan fordulatra, me-
lyek próbára tehetik a türel-
medet és a stressztűrő 

képességedet. Fontos, hogy ne veszítsd el 
a fejed, és próbálj meg higgadtan reagálni 
a kihívásokra!  

NYILAS Lehet, hogy most 
jött el az ideje annak a spon-
tán kiruccanásnak, amit már 

régóta tervezgetsz. Ne aggódj, ha az úticél 
még homályos, hiszen a lényeg a kaland 
és az új élmények gyűjtése!

BAK A pénzügyek terén po-
zitív változások várhatóak. Itt 
az idő, hogy átgondold a ki-

adásaidat és megtakarításaidat! Keress 
befektetési lehetőségeket, amelyek hos�-
szú távon gyümölcsözőek lehetnek!   

VÍZÖNTŐ Itt a remek alkalom 
arra, hogy új barátokat szerezz 
vagy a meglévő kapcsolataidat 
erősítsd! Légy nyitott az új em-

berek felé, és ne félj kezdeményezni! 

HALAK Találj egy csendes he-
lyet, ahol elmerülhetsz a gon-
dolataidban, és próbáld meg 

lecsendesíteni az elméd. Lehet, hogy egy 
új hobbi vagy kreatív tevékenység is se-
gíthet megtalálni a belső nyugalmadat.

HOROSZKÓP
Február 24 – március 7.

A felnőtt és gyermek ügye-
leti ellátás a Mentőszolgálat 
épületében, Szentes, Sima F. 
u. 29-33. szám alatt működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap 
délután 16.00 órától – más-
nap reggel 8.00 óráig, hétvé-
gén, ünnepnapon: a nap 24 
órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellá-
tása hétvégén és ünnepna-
pokon 8– 20 óráig a dr. Bugyi 
István Szentesi Multidiszcipli-
náris Centrum SBO épületé-
ben, bejárat a Kiss Zsigmond 
utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Gyógyszertári ügyelet ide-
je: hétköznap 19 órától 20 órá-
ig, szombaton 18 órától 20 
óráig, vasárnap 8 órától 20 
óráig, ünnepnapokon 9 órá-
tól 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógy-
szerész a gyógyszertárban 
tartózkodik, csengetéssel hív-
ható.

Gyógyszertári készen-
lét ideje: hétköznap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig, szomba-
ton 20 órától másnap 8 óráig, 
vasárnap 20 órától másnap 
7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ün-
nepnap után vasárnap, ak-
kor 9 óráig tart a készenlét), 
ünnepnap 20 órától másnap 
7:30-ig (ha ünnepnap után 
vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógy-
szerész az adott telefonszá-
mon elérhető és indokolt 
esetben (sürgősségi osztály-
ról, orvosi ügyeletről érkező 
betegek esetén) legkésőbb 30 
perc múlva érkezik a gyógy-
szertárba.

Ügyelet

Február 24 - március 3-ig: 
Rákóczi 

Gyógyszertár
(Szentes, Rákóczi F. u. 71.) 

Telefon: 63/313-618
Készenléti telefon: 70/742-9245

Március 3 - 10-ig:
Eszes 

Gyógyszertár
(Szentes, Klauzál u. 6.) 
Telefon: 63/313-960

Készenléti telefon: 20/209-9274

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár:

Darók József

Budai Vilmos az első idén szü-
letett szentesi baba, bár Buda-
pesten látta meg a napvilágot. A 
kisfiút szüleivel és 3 éves nővéré-
vel együtt a polgármesteri hiva-
talban köszöntötték.

Vilmos baba kicsit megvárat-
ta ugyan szüleit, Budai Zsoltot és 
Budai Abigélt, hiszen karácsony-
ra várták, ám annál nagyobb volt 
a boldogságuk, amikor január 2-án 
hajnali 5 óra 42 perckor felsírt. Az-
óta valaki mindig sír négyük közül 
a családban – jegyezte meg nevet-
ve az anyuka. Mint elárulta, furcsa 
élmény volt, hogy egy fővárosi bá-
baközpontban született meg 3980 
grammal a kisfiú, támogató közeg-
ben, szigorú szabályozás mellett.  

Bár szinte végig kislányt vártak, 
és Zsolt be is vallotta, kislányos apu-
kának készült, a névválasztás még-
sem okozott gondot, egy zenész 
ismerősük után kapta a Vilmos ne-
vet a család legújabb tagja. A név-
re a hároméves Mici is áldását adta, 
aki nagyon kedveli a kistesót. A Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármestertől 
Vilmosnak ajándékba adott játék-
mackót mindenesetre ideiglene-
sen lefoglalta magának. A szülőket 
és a kislányt is megajándékozta a 
városvezető.

A szülők és a polgármester be-
szélgetéséből kiderült, az anyuka 
otthon lesz a kisgyerekkel, amed-
dig lehet, aztán bölcsődébe íratja. A 
szintén január hónapban született 
nővérke tavasszal kezdi az óvodát.

Újévi - baba - köszöntő
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26. szerda  

 Karriertörténetek a Barthában, 3. évad. A 
beszélgetéssorozat következő vendége dr. 
Aponyi Lajos növényorvos.

 Gyógynövényterápia és immunmodulán-
sok a daganatos megbetegedések kezelé-
sében címmel tartanak előadásokat a városi 
könyvtárban.  Előadók: Dr. habil. Lantos Fe-
renc egyetemi docens, Dr. Gődény György 
szakgyógyszerész, Prof. Dr. Boros László 
egyetemi tanár, Prof. Dr. Róna Tamás főrab-
bi. A program 18 órakor kezdődik. 

27. csütörtök  

 Én és az engem körülölelő világ. Kiállítás-
megnyitó 17 órakor a Tokácsli Galériában.

 Sebészet és bőrgyógyászat a hagyomá-
nyos kínai orvoslásban, Katona György tart 
előadást a könyvtárban 18 órai kezdettel. 

28. péntek  

 A Szentesi Szalon következő eseményén 
vendég Bodor László bioborász. Tóth Jó-
zsef Színház és Vigadóban 18 órától. Bor-
kóstoló a vendégeknek – a készlet erejéig. 
Az esemény ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött. Regisztráció: www.tothjozsefszin-
haz.hu/musor

 Orosz György önálló Stand Up estje az ifjú-
sági házban 19 órai kezdettel. Jegyek www.
standupcomedy.hu oldalon kaphatók. 

Március
3. hétfő  

A POKET zsebkönyvautomata átadója a 
Tóth József Színház és Vigadóban 14 órá-
tól. A Vecsei H. Miklós ötlete alapján létre-
hívott zsebkönyv projekt során zsebkönyv 
árusító automatákat helyeznek el Magyar-
ország forgalmas helyein. 

4. kedd  

Filmklub: Loving Vincent angol-lengyel 
film. A vetítés 18 órakor a könyvtárban. 

6-7. csütörtök-péntek  

Molnár Ferenc: Játék a kastélyban színmű. A 
Bácskai Mihály-bérlet és az Őze Lajos-bérlet 
előadása 19 órakor kezdődik a Tóth József 
Színház és Vigadóban

6. csütörtök  

 Alkotóka a gyermekkönyvtárban fél 5-től. 

 A lovak kommunikációja. Vukovich Sán-
dor előadása 18 órától a könyvtárban.    

 Laár András önálló estje a Művelődési és 
Ifjúsági Házban. Kezdés 17 óra. 

8. szombat  

16 és 18 órakor Nőnapi Gálaműsor a Tóth 
József Színház és Vigadóban. Fellép: Miller 
Zoltán színész-énekes. A program ingyenes, 
de regisztrációhoz kötött. 

11. kedd  

Filmklub: Teljes létszám – kínai film. A vetí-
tés 17 órakor kezdődik a könyvtárban. 

12. szerda  

Felolvasó est: Piero Strozzi: Játék és való-
ság, Geo Bogza: Jakob Oniszia halála, Iva-
nov: Páncélvonat és Anouilh: Medea című 
művéből. A program 17 órakor kezdődik a 
könyvtárban. 

13. csütörtök  

 Önismereti klub. Így viselkedünk – a kon-
formitás. Kezdés 17 órakor a könyvtárban. 

 Universitas Szimfonikus Zenekar kon-
certje a Hangversenyközpontban. Kezdés: 
20 óra. 

14. péntek  

 A Szentesi Művelődési Központ Kézi-
munka szakkörének kiállítása. A megnyitó 
17 órakor kezdődik, a tárlat április 3-ig te-
kinthető meg. 

 10 év után ismét színpadon a Fivérek 
együttes. Régi és új dalok, egyaránt hallha-
tók lesznek. A koncert a Tóth József Színház 
és Vigadóban 20.30 órakor kezdődik. 

15.  szombat  

 Nemzeti ünnepünkről a megemlékezés 
10 órakor kezdődik a Kossuth téren.

 Gasztro- és kézműves piac 9 órától a Gó-
lyás Házban.

15-16. szombat és vasárnap  

Legokiállítás egyedi alkotásokból 9 és 18 
óra között Művelődési és Ifjúsági Házban. 
Modern város működő vonatokkal, moz-
gó részletekkel, mesés témák, történelmi 
diorámák több százezer Lego kockából, 
Lego vásárral egybekötve. Jegyárak: 1750 
Ft/ fő (3 éves kortól), 5000 Ft/ család (3-4 
fő), jegyvásárlás csak készpénzzel lehetsé-
ges a helyszínen.  

19. kedd  

Gondolkodók klubja a könyvtárban 17 órá-
tól. 

20. csütörtök  

 A lovak kiképzése. Előadó: Vukovich Sán-
dor. Városi könyvtár, 17 óra. 

 Röhögjünk együtt Járai Mátéval. Élőze-
nés talkshow 19 órától a Tóth József Szín-
házban.

22. szombat  

 Mazsola és Táde bábelőadás az ifjúsági 
házban 10.30 órai kezdettel.

 Moby Dick, Akela. Művelődési és ifjúsági 
házban 19 órai kezdettel.

24. hétfő  

 „Csakazértis szerelem” – Jakupcsek Gabri-
ella önállóestje 18.30 órától a Művelődési 
és Ifjúsági Házban. 

25. kedd  

Filmklub: A búcsú című amerikai-kínai film. 
A vetítés 17 órakor kezdődik a könyvtárban. 

27. csütörtök  

A hagyományos kínai orvoslásról tart előa-
dást Katona György. Az érdeklődőket 17 
órára várják a könyvtárba.

Február
   PROGRAMAJÁNLÓ

KÖVETKEZŐ LAPSZÁMUNK 
2025. március 10-én jelenik meg!

A Szentesi Egészségfejleszté-
si Iroda március 12-től 10 alkalmas 
szülőklubot indít párok számára. 
A csoportot Szabóné Harangozó 
Andrea tanácsadó szakpszicholó-
gus vezeti. A tréning 10 témát ölel 
fel, egy-egy alkalom 2x45 perc, két-
heti rendszerességgel.

A foglalkozások célja: a párokat 
felkészíteni a kapcsolatukat próbára 
tevő élethelyzetekre, változásokra, 
hogy képesek legyenek tudatosan 
kezelni azokat, és fenntartani a har-

móniát, a szeretetet a párkapcsola-
tukban és a családjukban egyaránt. 
A párok a párkapcsolati tréningen 
elsajátítják egy jó és hosszú távú 
párkapcsolat alappilléreit, valamint 
megtanulják feltárni a problémákat 
és megbeszélni, megoldani azokat.

A programon való részvétel té-
rítésmentes, de előzetes regisztrá-
cióhoz kötött. Érdeklődni és jelent-
kezni irodánk alábbi elérhetőségein 
lehet: 63/313-244 263-as mellék, 
www.facebook.com/szentesefi.

Szülésfelkészítő
csoport indul

Családi események
Elhunyt: Mészáros János Istvánné (Sándor Zsuzsanna) (Szentes), 

Csurgó János Mihályné (Ferencz Terézia) (Szentes), Kocsmáros Csilla 
(Szentes), Halász-Szabó Mihályné (Bíró Éva) (Szentes), Molnár Imre 
(Szentes), Hubert Tivadar (Szentes), Bozóki László (Szentes), Barta Mihály 
Károly (Szentes), Kiss László (Szentes), Egri Józsefné (Borbás Zsuzsanna 
Erzsébet) (Szentes), Hegyi József (Szentes), Dudás-Szabó Károly Antal 
(Szentes), Kovács Józsefné (Csernus Ilona) (Csongrád), Juhász Jánosné 
(Kovács Lídia) (Csongrád), Vass László Dezsőné (Sejben Mária) (Csongrád) 
Dr. Töröcsik János (Csongrád) Lekrinszki Ferencné (Tóth Magdolna) 
(Csongrád), Kurucsai János (Csongrád).

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy
Mészáros János Istvánné 

Sándor Zsuzsanna
 szentesi lakos, 78 éves korában elhunyt.

Búcsúztatása 2025 március 3-án 14 órakor lesz
a Kálvária temető ravatalozójában.

Kérjük kegyeletüket egy szál virággal fejezzék ki. 
Gyászoló család 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás szívvel mondunk köszönetet a távoli és közeli 

rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik
édesanyánk özvegy Blázsik Tiborné temetésén 

megjelentek.
Köszönjük háziorvosának segítségét, az Ági virágüzlet-

nek a gyönyörű virágokat, és Révész Jánosnak a
megható gyászbeszédet.

Gyászoló lányai és testvére

Hirdessen a 12.000 példányban  
ingyenesen megjelenő 

Szentesi Élet városi lapban!
szentesielet@gmail.com



  	 A tájékozottság Önnek is jár!	 szentesiszentesiéletélet� 2025. február 24.14 

Letölthető az

App Store-ból
SZEREZD MEG:

Google Play

Start
Február 24.

08:00

Start
Február 24.

08:00

Töltsdle
és regisztrálj! 

Töltsdle
és regisztrálj! 

Állj készen a nagy napra

Töltsd le 
applikációnk,

regisztálj
hisz 24-től

megkönnyítjük
mindennapjaid!

Állj készen a nagy napra

Töltsd le 
applikációnk,

regisztálj
hisz 24-től

megkönnyítjük
mindennapjaid!
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Budapesten, a Semmelweis Egyetem Nagyvárad téri épületé-
ben rendezte meg a Magyar Tűzoltó Sport Egyesület a Flórián 
Lovagrend versenysorozat első állomását.

A Concept2 Challenge Day versenyen részt vevő tűzoltóknak teljes 
védőfelszerelésben, közvetlenül egymást követően kellett teljesíteni-
ük 1000 m-es szobakerékpározást, 500 méteres evezőgépezést és 500 
m-es sígépezést. A feladatokat 9 percen belül kellett végrehajtaniuk. 

A megmérettetésen a Szentesi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 
csapata kiemelkedő eredményt ért el, hiszen a Bugyi Tibor száza-
dos, Jaksa Petra hadnagy és Zelenka Dániel őrmester alkotta csapat 
az első helyezést szerezte meg.

Egyéni versenyszámban Bugyi Tibor százados a második, Jaksa Pet-
ra hadnagy a harmadik helyen végzett.

A Gerecz Elemér Sporthorgász 
Egyesület március 1-jén, szomba-
ton rendezi a Téltemető Kupa – 
Sulik Dávid Emlékversenyt a Kur-
ca városi szakaszán. 

A Dr. Mátéffy Ferenc és a Bu-
rián Lajos utcák kereszteződé-
sében lesz a gyülekező, reggel 
7 órakor tartják a megnyitót és a 
sorsolást, a verseny 9 órakor kez-
dődik, majd a mérlegeléssel ér 
véget 13 órakor.

Csak előnevezéssel vehetnek 
részt a versenyen a horgászok, a 

nevezési díj tartalmazza a napije-
gyet, továbbá a díjazás és az ebéd 
költségét. Nevezni Várdai Bélánál 
lehet február 26-ig SMS-ben név-
vel és horgászkártya számmal a 
+3630/3496 882-es számon, 
plusz ebéd megjelölésével.

A verseny során szúnyoglárva 
nem használható, etetőanyag li-
mit nincs. Mérlegelés után a tör-
peharcsa kivételével minden 
halat kíméletesen vissza kell en-
gedni, keretes haltartó használa-
ta kötelező.

Első lett a kihívásban 
a tűzoltók csapata

Téltemető Kupára 
nevezhetnek a horgászok

Szabó Fiametta 

Kutyákkal jógázni egy egy-
re népszerűbb trend, amely nem 
csak az emberek, de a négylábúak 
számára is számos jótékony hatás-
sal bír. Mindamellett, hogy szóra-
koztató, a stresszoldásban is haté-
kony és egy fantasztikus közösségi 
élményben is részünk lehet általa. 
Az ötlet a budapesti Puppy Yoga 
Hungary-től származik, most pe-
dig Szentesen is lehetősége nyílik 
erre az érdeklődőknek. 

Szlávik Vanda jógaoktató és a 
Mogyoró Menedék Állatmenhely 
kezdeményezésével valósul meg 
március 1-jén 10 órától az a külön-
leges jógaóra az ifjúsági ház pó-
dium termében, ahol a menhelyi 
kutyusokkal együtt nyújthatjuk át 
magunkat és frissülhetünk fel tes-
tileg-lelkileg egyaránt.

Az esemény adományalapú lesz, 
és minimum 5000 forinttal lehet 

támogatni a Mogyoró Menedék 
lakóit, cserébe pedig kedves kis-
kutyák vesznek körbe a szerete-
tükkel a jógaóra alatt.

Az egy órás edzés után lehető-
ség lesz velük fotózkodni is. A ma-
ximum létszám 15 fő, az alsó kor-
határ pedig a gyerekek és állatok 
védelme érdekében 10 év. A jóga-
matrac és víz ne maradjon otthon, 
és célszerű kényelmes öltözékben 
érkezni. Az eseményre saját kutya 
nem vihető be! 

Jelentkezni Szlávik Vandánál Fa-
cebook üzenetben lehetséges, il-
letve az IVanda Wakefulness és Ho-
lisztikus tér oldalán keresztül. 

Ha a pénz mellett adományok-
kal is segítenék a menhely állatait, 
akkor örömmel fogadják az elede-
leket, játékokat, jó állapotú pléde-
ket, törölközőket, tisztítószereket, 
kutyapelust is. De további kérdé-
seket is lehetőségük lesz feltenni a 
menhelyi gondozók jelenlétében.

Kutyás jóga Szentesen




